

## Raport financiar de revizuire asupra situațiilor financiare anuale

### Către acționarii INOX SA

1. Am revizuit situațiile financiare anuale anexate ale Societății **INOX SA** ("Societatea"), care cuprind: bilanțul la data de 31 decembrie 2015, contul de profit și pierdere pentru perioada de 12 luni încheiată la această dată, date informative (situația cod 30), situația activelor imobilizate (situația cod 40), situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de trezorerie și note explicative la situațiile financiare anuale la această dată. Conducerea Societății este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea acestor situații financiare individuale anuale întocmite în conformitate cu prevederile Legii 297/2004, Regulamentul Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 1/2006, cu modificările și completările ulterioare și Ordinul nr. 13 din 10 martie 2010 privind aprobarea Instrucțiunii nr. 1/2010 pentru modificarea și completarea Instrucțiunii nr. 2/2007 privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare anuale de către entitățile autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară, respectiv cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice al României 1802/2014 („OMF 1802”) cu modificările ulterioare.

2. Am efectuat revizuirea limitată în conformitate cu Standardul Internațional pentru Misiuni de Revizuire 2400. O revizuire a situațiilor financiare constă în interviuarea, în special a persoanelor responsabile pentru activitățile financiare și contabile și în aplicarea procedurilor analitice, precum și a altor proceduri de revizuire. Aria de aplicabilitate a unei revizurii este în mod semnificativ mai redusă decât cea a unui audit efectuat în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit și, prin urmare, nu putem să obținem asigurarea că vom sesiza toate aspectele semnificative care ar putea fi identificate în cadrul unui audit. În consecință, noi nu exprimăm o opinie de audit.

3. Pe baza reviziei efectuate, nimic nu ne-a atras atenția în sensul de a ne face să credem că situațiile financiare anuale la 31 decembrie 2015 nu redau o imagine fidelă în toate aspectele semnificative a poziției financiare individuale a Societății la 31 decembrie 2015, precum și a rezultatului individual al operațiunilor sale și a fluxurilor consolidate de numerar pentru perioada de 12 luni încheiată la această dată, în conformitate cu prevederile Regulamentului C.N.V.M. nr. 1/ 2006, cu modificările și completările ulterioare, respectiv cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice al României 1802/2014 („OMF 1802”) cu modificările ulterioare.

Menționăm că raportările anuale trebuie să fie întocmite în baza prevederilor Regulamentului C.N.V.M. nr. 1/2006, cu modificările și completările ulterioare, și nu în conformitate cu prevederile Standardelor Internaționale de Raportare Financiară, în integralitatea lor.

---

4. Angajamentul nostru a urmărit și revizuirea gradului de conformitate a Raportului Administratorului pentru exercițiul financiar al anului 2015 cu situațiile financiare anuale pentru același exercițiu financiar, în conformitate cu punctul 318 (2) și 320 (1) litera e din OMFP 1802/2014 (Reglementările contabile conforme cu Directiva a IV-a CEE). În baza reviziei efectuate nu am constatat elemente de neconformitate a Raportului Administratorului cu situațiile financiare anuale ale exercițiului financiar încheiat la 31 decembrie 2015.

5. Acest raport este destinat exclusiv acționarilor Societății, în ansamblu. Revizuirea noastră a fost efectuată pentru a putea raporta acționarilor Societății aceste aspecte pe care trebuie să le comunicăm într-un raport de revizuire, și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm direct responsabilitatea decât față de Societate și de acționarii acesteia în ansamblu, pentru revizuirea noastră, sau pentru concluzia formată.

Nechita Liliana Olivia  
Auditor statutar înregistrat  
Camera Auditorilor Financiar din România cu nr. 1712/2006



București, 17 martie 2016

*Situațiile financiare anexate nu sunt menite să prezinte poziția financiară, rezultatul operațiunilor și un set complet de note la situațiile financiare în conformitate cu reglementări și principii contabile acceptate în țări și jurisdicții altele decât România. De aceea, situațiile financiare anexate nu sunt întocmite pentru uzul persoanelor care nu cunosc reglementările contabile și legale din România inclusiv Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1802/2014 cu modificările ulterioare.*

---